
令和３年 12 月定例会会議録

大崎町教育委員会



○日 時 令和３年 12 月 27 日（月）

15 時 30 分から 16 時 05 分まで

○場 所 教育長室

○出席者

教育長 藤井 光興

教育長職務代理者 溝口 信男

教育委員 二見 いすず

教育委員 小野 まゆみ

○関係者

管理課長 上野 明仁

社会教育課長 宮本 修一

管理課庶務係長 井元 享一朗



○議事日程

１ 開会

２ 前回会議録の承認

３ 委員の報告

４ 教育長行政報告

５ 報告

報告第 22 号 臨時代理の報告（令和３年度一般会計補正予算（第６号）に

係る議案に関する町長への申し出）について

報告第 23 号 就学させる学校の指定変更について

６ 議案

７ 委員から提出された動議の討論等

８ その他

９ 翌月の行事等

10 閉会



○議決事項

議案番号 件名 審議の状況 採決次第

なし



○会議要旨

１ 開会

教育長 ただいまから，12 月定例会を始めます。

２ 前回会議録の承認

教育長 異議なく承認

３ 委員の報告

溝口委員

二見委員

小野委員

持留公民分館に関連してですが，「令和４年度持留さくらさくらま

つり」を来年４月初めに実施するかどうか確認するための実行委員会

が 11 月 29 日に執り行われました。新型コロナウイルスのオミクロン

株について感染拡大動向の判断が現時点で見通せない状況であるこ

とから，改めて来年１月に，実施の確認をするための会議を開催し実

施の判断をすることになりました。この行事については，２年連続中

止になったことや，２年前に既にまつり抽選券を販売済であることも

あって可能であれば祭りを開催したいという事務局の意向でした。

12 月 12 日には，衛生自治会による町内一斉の集落内ボランティア

清掃作業が行われましたが，このボランティア清掃作業には，持留小

学校の校長先生や教頭先生も毎回集落の方々と一緒に参加していた

だいており，これまでにない賑やかな活動ができて大変有り難く感謝

しております。

12 月２日に，大崎中学校に接遇の指導に行ってまいりました。今回

は，中学校３年生の生徒たちに対して，高校入試における面接の時の

心構えなどについて話をさせていただきましたが，大崎中学校の生徒

たちは，講演を開催する会場に入場し，席に着き，話を聞くところま

で本当に態度が立派だなと思いました。いろいろな所で話をさせてい

ただく機会もありますが，今回，大崎中学校の生徒たちの受講する態

度見て本当に立派だと改めて感心したところです。

12 月初旬に，仕事の関係で東京ビッグサイトで行われた展示会に参

加したのですが，その時に隣のブースに SDGs に関するのブースが設

けてありまして，イベントの開催された３日間の日程の中で，都内の

小・中学校，高校生たちが，毎日のように入れ替わりで見学に来てお

り熱心に勉強しておりました。これからの時代は，子供たちも SDGs に

ついて勉強していくことが大事なことであると思いますが，大崎町の



子供たちも，このような SDGs について学べる機会が多くなってくれ

たらいいなあと思いました。

４ 教育長行政報告

教育長 ※資料に基づき報告

11 月 30 日から 12 月２日まで，来年度の教育人事に関する校内説明

会がありました。

12 月４日には，大崎町総合体育館において，志布志市・曽於市・大

崎町のスポーツ少年団交歓大会がありました。この大会は，２市１町

持ち回りで開催されるもので，今回は全部で 20 チーム程度の参加が

あり，各少年団対抗の駅伝大会が行われたところでした。

12 月６日は，菱田バレーボールスポーツ少年団が役場を表敬訪問さ

れたので同席しました。11 月 21 日に鹿児島市で開催された企業が主

催するバレーボール県大会の混合の部において優勝されたというこ

とでしたが，同少年団は，本大会予選の地区大会を２位で通過し，県

大会では見事優勝されたという報告でした。

12 月 11 日には，大崎中学校コミュニティースクール土曜授業が行

われました。例年 10 月に開催されているものですが，新型コロナウイ

ルス感染症の影響で，今年度は 12 月に開催されたところでした。今年

度も各方面の方々による 16 講座を開催していただき，税に関する講

座や本棚づくり講座など，今年も様々な種類のものを開催していただ

き，子供たちとってとてもいい体験をさせていただいたところでし

た。

12 月 22 日には，毎日新聞社主催の「中学校体力つくりコンテスト」

における体力向上優良賞を，今回応募した大崎中学校が受賞したため

町長表敬訪問がありました。全国で 30 校受賞した中で，鹿児島県内で

は大崎中学校が１校のみ受賞し，担当教諭と代表の生徒が東京の毎日

新聞本社で行われた授賞式に参加し表彰を受けたことの報告があっ

たところでした。大変良く頑張っており，素晴らしいことだと思いま

す。

12 月 26 日には，九州ブロック親善ドッチボール大会が開催され

ました。今回は，九州各県から合計 18 チームが参加して行われまし

た。前日の土曜日には，親睦大会が行われて大崎町からも２チーム参

加したところでした。毎回保護者も含めて九州各県から多数の来場者

があり，大変盛り上がる大会となっておりますので，せっかく大崎町

で開催される素晴らしい大会ですので，ぜひ大崎の保護者の方や頬化

の方々にも見ていただきたいと思っているところです。来年は９月 23

日から 24 日にかけて開催される予定となっております。



12 月の主な行政報告は以上です。

５ 報告

管理課長

社会教育課長

報告第 22 号 臨時代理の報告（令和３年度一般会計補正予算（第６

号）に係る議案に関する町長への申し出）について

報告第 23 号 就学させる学校の指定変更について

資料に基づき説明

資料に基づき説明

６ 議案

（今回はなし）

７ 委員から提出された動議の討論等

教育長 発言がないので，動議はないものとします。

８ その他

教育長

教育長

町内の虫歯の状況について

以前広報誌でも紹介いたしましたが，10 年ほど前に比べて，大崎町

の子どもたちの虫歯率がだいぶ少なくなってきおります。フッ化物洗

口の効果が出てきており，町内の歯科医の先生も喜んでおられまし

た。虫歯予防については，家庭における歯の健康指導も大切だと考え

ています。今後もこのような取組みを続けていきたいと思います。

他にありませんか。

９ 翌月の行事等

管理課長 １月４日から１月 25 日までの行事を資料に基づき報告



10 閉会

教育長 以上で，12 月定例会を終了いたします。

以上


